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   موعد ب 2021  صيف – 7 سؤال

 امامكم الرسم البياني للدالتين:  .  7

𝑔(𝑥) = (2 + 𝑥)2 , 𝑓(𝑥) = (2 − 𝑥)2 

  𝑓(𝑥)يصف الدالة   𝐼 و 𝐼𝐼  حددوا أي من الرسوم .أ

 . عللوا. 𝑔(𝑥) و

بين الرسمين  تقاطع النقاط إحداثيات جدوا  . ب

,𝑓(𝑥)لدالتين البيانيّين ل 𝑔(𝑥). 

,𝑓(𝑥)البيانيّين للدالتين ن ي المساحة المحصورة بين الرسم وااحسب  .ج 𝑔(𝑥) 

𝑥والمستقيمان   = −1 , 𝑥 =  . )المساحة المخططة في الرسم(1

 اجابتكم: عللوا و   ا،الادعاء التالي صحيح كان  إذاحددوا  .د

∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))𝑑𝑥  
1

−1

= 0 
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 .𝒈(𝒙) و 𝒇(𝒙)أي من الرسوم يصف الدالة  نحدد            .أ

 

𝑓(𝑥) = 0 

(2 − 𝑥)2 = 0 

2 − 𝑥 = 0 

𝑥 = 2 

والرسم الذي يقطع  (2,0)في النقطة    𝑥 يقطع محور   𝑓(𝑥)الرسم البياني لدالة 

 IIالمستقيم في هذه النقطة هو  

 Iهو   𝑔(𝑥)والرسم الملائم للدالة  

 

 

,𝒇(𝒙)نقطة تقاطع الدالتين   نجد                 . ب 𝒈(𝒙) 

(2 + 𝑥)2 = (2 − 𝑥)2 

4 + 4𝑥 + 𝑥2 = 4 − 4𝑥 + 𝑥2 

8𝑥 = 0 

𝑥 = 0 

𝑓(0) = (2 − 0)2 = 4 

(0,4)  
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 ج.                              نحسب المساحة المطلوبة 

 

𝑆 = ∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))𝑑𝑥
0

−1

+ ∫ (𝑔(𝑥) − 𝑓(𝑥))𝑑𝑥
1

0

 

∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))𝑑𝑥
0

−1

= ∫ ((2 − 𝑥)2 − (2 + 𝑥)2)𝑑𝑥
0

−1

 

= ∫ (4 − 4𝑥 + 𝑥2 − (4 + 4𝑥 + 𝑥2))𝑑𝑥
0

−1

= ∫ (−8𝑥)𝑑𝑥
0

−1

 

= −4𝑥2|−1
0 = −4 ∙ 0 − 4 ∙ (−1)2 = 4 

∫ (𝑔(𝑥) − 𝑓(𝑥))𝑑𝑥
1

0

= ∫ ((2 + 𝑥)2 − (2 − 𝑥)2)𝑑𝑥
1

0

 

= ∫ (4 + 4𝑥 + 𝑥2 − (4 − 4𝑥 + 𝑥2))𝑑𝑥
0

−1

= ∫ (8𝑥)𝑑𝑥
0

−1

 

4𝑥2|0
1 = 4 ∙ (1)2 − 4 ∙ 0 = 4 

 

𝑆 = 4 + 4 = 8 

𝑆 = 8 

 

 إذا الادعاء التالي صحيح نحددد.                           

∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))𝑑𝑥  
1

−1

 

= ∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))𝑑𝑥  
0

−1

+ ∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))𝑑𝑥  
1

0

 

4 + (−4) = 0 

 الادعاء صحيح 


